

ടോവി No പറയാൻ പേടിയിടയിലേക്ക്



ടോവിനോ തോമസ്

അന്നും ഇന്നും എന്നും ടോവിനോയുടെ ലക്ഷ്യവും ഇഷ്ടവും അഭിനയം തന്നെയാണ്. അതിനുവേണ്ടി എത്ര പ്രയത്നിക്കാനും ഈ യുവനടൻ തയ്യാറാണ്. ടോവിനോയുടെ ഓരോ സിനിമയും വ്യത്യസ്തങ്ങളാകുന്നതിന് പിന്നിലും തിരഞ്ഞെടുപ്പിന്റെ ഈ യുക്തിയുണ്ട്

എസ്. അനിൽകുമാർ

വ്യത്യസ്തത എന്നൊരു വാക്ക് ഏറ്റവും കൂടുതൽ ചേർന്നു നിൽക്കുന്ന നടൻ ടോവിനോ തോമസാണ്. കണ്ട വേഷത്തിൽ, ഇത്ര നേരത്തെ വന്നതാണല്ലോ എന്ന് സംശയിക്കുന്ന കഥാപാത്രമായി ഒരിക്കലും ടോവിനോയെ കാണാൻ സാധിക്കില്ല. സ്വയം മടുപ്പിക്കാത്ത കഥാപാത്രങ്ങളാണ് ടോവിനോ എന്നും യേശുപറയാറുള്ളത്. ആ യേശുനുള്ളിറഞ്ഞ കയ്യടിയാണ് 'ലൂസിഫർ' എന്ന ചിത്രത്തിലെ ജതിൻറാം റാസ് എന്ന മികവുറ്റകഥാപാത്രം സ്വന്തമാക്കുന്നതും. ടോവിനോ സംസാരിക്കുന്നു, സിനിമ, നിലപാടുകൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ച്..

അഭിനയമായിരുന്നോ സംവിധാനമായി അന്നോ ലക്ഷ്യം?

അന്നും ഇന്നും എന്നും എന്റെ ലക്ഷ്യവും ഇഷ്ടവും അഭിനയം തന്നെയാണ്. സംവിധാനം നേർത്താൽ കൊതിയുണ്ട്. കരളുള്ളി അനുഭവപരിചയവും സാങ്കേതിക ജ്ഞാനവും മൊക്കെ നേടിയ ശേഷം ഒരു സിനിമ സംവിധാനം ചെയ്തേക്കാം. പ്രളവിന്റെ മക്കളിലും ആഗസ്റ്റ് ക്ലബിലുമാണ് ഞാൻ ആദ്യം അഭിനയിച്ചത്. അത് കഴിഞ്ഞാണ് ദുരന്തത്തിന്റെ തീവ്രത്തിൽ അസിറുന്ദ് 'ഡയാക്ട' റായ്. എൻജിനിയറുടെ സേഫ് സോണിൽ നിന്ന് കടൻ സിനിമയെന്ന റിസ്ട്രിക്ഷൻ എടുത്തു ചാട്ടുമ്പോൾ ഏതുമാതാപിതാക്കളും ഭയന്നു പോകും. പക്ഷേ, സിനിമയിൽ എന്തെങ്കിലും കാര്യം പറ്റുമെന്ന കാര്യത്തിൽ എനിക്ക് ആഗ്രഹമൊന്നും ആത്മവിശ്വാസമുണ്ടായിരുന്നില്ല. സിനിമയിൽ അഭിനയിക്കും മുൻപേ ഞാൻ ചില ഷോർട്ട് ഫിലിമുകളിൽ അഭിനയിച്ചിട്ടുണ്ട്. സിനിമയുടെ കാര്യത്തിൽ ഞാൻ വളരെ സീരിയസാണെന്ന് അന്നേ വീട്ടുകാർക്ക് ബോധ്യം

മായിരുന്നു. ഞാനതിന് വേണ്ടി ആത്മാർത്ഥമായി ശ്രമിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് അവർക്ക് മനസ്സിലായി.

സിനിമകൾ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിലെ മാതൃകയെന്താണ്?

കുറഞ്ഞ പക്ഷം ഞാനെങ്കിലും തീയേറ്റർ റിപ്പോർട്ടർമാർക്കു കേൾക്കുന്ന സിനിമകളാണ് ഞാൻ തിരഞ്ഞെടുക്കാറുള്ളത്. ഭൂരിഭാഗം പ്രേക്ഷകർക്ക് ആസ്വദിക്കാനും റിലേറ്റു ചെയ്യാനും പറ്റുന്ന സിനിമകൾ. ഒരു നടനെന്ന നിലയിലല്ല ഒരു സാധാരണ പ്രേക്ഷകനെന്ന നിലയിലാണ് ഞാൻ സിനിമകളുടെ കഥ കേൾക്കുന്നത്. ചില കഥ സിനിമയാകുമ്പോൾ നമ്മൾ വിചാരിച്ചതിനെക്കാൾ നന്നാകാം. ചിലപ്പോൾ മോശമാകാം. കഥ പറയാൻ വരുന്നവരോട് സിനിമയെടുത്ത് കാണിച്ചു തരുവെന്ന് പറയാൻ പറ്റില്ലല്ലോ? ഒന്നും ആരുടെയും കറും കൊണ്ടല്ല. ഒരു സിനിമയുടെ പിന്നണിയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നയാളുകളെല്ലാം ഒരു മനസോടെ ആ സിനിമ നന്നാവണമെന്ന പ്രാർത്ഥനയോടെ തന്നെയാണ് ചെയ്യുന്നത്. സിനിമയിൽ എല്ലാം ഒത്തിണങ്ങി വരുന്നത് ഒരു മാജിക്കാണ്. എല്ലാം ഒത്തിണങ്ങി വന്ന സിനിമ തീയേറ്ററിൽ പക്ഷേ വിചാരിച്ച പോലെ ഓടിയല്ലെന്ന് വരാം. ഒപ്പമിറങ്ങിയ നമ്മുടെ തിന്മകൾ നല്ലതല്ലാത്ത സിനിമ ചിലപ്പോൾ സൂപ്പർ ഹിറ്റായെന്നും വരാം. എത്ര കൊണ്ട് അങ്ങനെയൊക്കെ സംഭവിക്കുന്നവെന്ന് ചോദിച്ചാൽ അറിയില്ലെന്നാണ് ഉത്തരം. ഒരു സിനിമ ഹിറ്റാകുന്നതും ഫ്ലോപ്പാകുന്നതും ഒരുപാട് ഘടകങ്ങളെ ആശ്രയിച്ചാണ്.

ഇഷ്ടമില്ലാത്ത മറികടക്കുന്നതെങ്ങനെയാണ്?

അങ്ങനെയൊരു ഇഷ്ടമില്ലാത്തതിനെക്കുറിച്ച് വേണ്ടിയാണ് ഞാൻ വ്യത്യസ്തങ്ങളായ കഥാപാത്രങ്ങളും സിനിമകളും ചെയ്യുന്നത്. ഒ

രു പ്രത്യേക ഇഷ്ടമേ എനിക്കില്ലെന്നാണ് വിശ്വാസം.

സാമൂഹ്യവിഷയങ്ങളിൽ പ്രതികരിക്കുന്ന യാളാണല്ലോ?

കൺമുന്നിൽ സംഭവിക്കുന്ന ഒരു കാര്യത്തെക്കുറിച്ച് അഭിപ്രായം പറയാൻ നമ്മൾ ആരെയും ഭയക്കേണ്ട കാര്യമില്ല. ഞാനഭിനയിക്കുന്ന സിനിമകളിലെ രാഷ്ട്രീയവും എന്റെ രാഷ്ട്രീയ കാഴ്ചപ്പാടും തമ്മിൽ വളരെ വ്യത്യാസമുണ്ട്. ഞാൻ അവതരിപ്പിക്കുന്ന കഥാപാത്രങ്ങൾ എന്റെ രാഷ്ട്രീയ നിലപാടുകൾ പറയാണമെന്നില്ല. അത് ഞാനല്ലല്ലേ... കഥാപാത്രങ്ങളല്ലേ!

മലയാളത്തിലെ പല താരങ്ങളും അങ്ങനെ പ്രതികരിക്കാറില്ലല്ലോ?

അതെന്തിനെക്കുറിച്ചല്ല. അവരോട് തന്നെ ചോദിക്കണം. മറുപടി പറയാൻ പലപ്പോഴും മടുപ്പും പേടിയുമാണ്. നമ്മൾ പറയുന്നതല്ല പലപ്പോഴും എഴുതിവരുന്നത്. ചില ഒരൻ്റെ ലൈൻ മാർഗ്ഗങ്ങൾ എന്റെ ഇന്റർവ്യൂകളിൽ നിന്ന് അവർക്ക് തോന്നാം പോലെ വളച്ചൊടിച്ച് ചില 'ക്യാട്ടുകൾ' എടുത്തുകൊടുക്കുന്നണ്ട്. ടിപ്സുപേപ്പർ ജേർണലിസമാണ് ഇതിനെ പറയാം. എന്തോട് ചോദിക്കുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കാണ് അഭിമുഖങ്ങളിൽ ഞാൻ ഉത്തരം പറയുന്നത്. അവ എന്റെ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റുകളായി വരുന്നതിനോട് യോജിക്കില്ല. സ്റ്റേറ്റ്മെന്റുകളിൽ ഇനി അഭിനയിക്കില്ലെന്നു പ്രഖ്യാപിക്കുന്നതിന് അനുമതിയോടെയോ അനുമതിയില്ലാതെ അഭിമുഖത്തിൽ എന്തോട് ചോദിച്ചു. പ്രഖ്യാപിക്കുന്നതിന് അങ്ങനെയൊക്കെ തീരുമാനമെടുക്കാൻ ഉള്ള സൗകര്യമുണ്ട്. അങ്ങനെയൊരു തീരുമാനം ഞാൻ എടുക്കുന്നില്ലെന്നായിരുന്നു എന്റെ മറുപടി. കാരണം ഞാൻ ചിലപ്പോൾ ഒരു സിനിമയിൽ വല്ലാൻ വേഷമായിരിക്കും ചെയ്യുന്നത്. ചിലപ്പോൾ സ്റ്റീക്കുകളോട് മോശമായി പെരുമാറുന്നയാളായിരിക്കാം ആ വില്ലൻ കഥാപാത്രം. എന്നാൽ പൂർണ്ണ

രാജിന്റെ പല തീരുമാനങ്ങളോടും ടോവിനോയ്ക്ക് വിരോധമുണ്ടെന്നു മട്ടിലാണ് ഓൺലൈനിൽ വാർത്ത വന്നത്. ഞാനും പൂർണ്ണമായും തമ്മിൽ അത്യാവശ്യം നല്ല സൗഹൃദമുണ്ട്. ഒരു വ്യക്തിയെക്കുറിച്ച് പ്രതികരിക്കുന്നയാളല്ല പ്രഖ്യാപിച്ചത്. ചിലപ്പോൾ അത് വായിച്ചിട്ടുണ്ടാകുന്നതിനും ഇങ്ങനെ പ്രതികരിക്കണമെന്ന് തോന്നാം.

തിരക്ക് പിടിച്ച ഒരു ദിവസത്തെ ടൈംമാനേജ്മെന്റ് എങ്ങനെയാണ്?

ടൈംമാനേജ്മെന്റ് ആകെ ചുരുക്കമാണ്. ഒരു ഓളത്തിന് പോകുമ്പോൾ ഞാനും ആകൃഷ്ടയെന്ന് പോകുന്നവനേയുള്ളൂ.

അഭിനയത്തിന്റെ ഈ ഘട്ടത്തിൽ ആസൂരിക്കുന്നതെന്താണ്?

നമ്മൾ ചെയ്യുന്ന ജോലി നന്നായിട്ടുണ്ടെന്ന് മറ്റുള്ളവർ പറഞ്ഞുകേൾക്കുമ്പോഴാണ് സന്തോഷം.

ഒരു ഗ്രൂപ്പിലും പൊതുവെ സിനിമയിൽ പിടിച്ചുനിൽക്കാൻ പറ്റുന്നതെങ്ങനെയാണ്?

എന്റെ കാര്യം മാത്രം നോക്കി നോട്ടുപോകുന്നയാളാണ് ഞാൻ. എല്ലാവരെയും സ്നേഹത്തോടെയും സൗഹൃദത്തോടെയും നോട്ടുപോകാൻ ഇഷ്ടപ്പെടുന്നയാളാണ്. ഒരു ഗ്രൂപ്പിലും ഞാനില്ലെന്ന് പറയുന്നതിനെക്കാൾ എല്ലാ ഗ്രൂപ്പിലും

ടോവി 'നോ' പറയുന്നതെങ്ങനെയാണ്?

എനിക്ക് അംഗീകരിക്കാൻ പറ്റാത്ത കാര്യങ്ങൾക്ക് ഞാൻ നോ പറയാറുണ്ട്. അങ്ങനെ പറയുന്നതാണ് അതിന്റെ ശരി. ചില കഥകൾ കേൾക്കുമ്പോൾ തന്നെ ആ കഥ സിനിമയായാൽ എനിക്കോ ആ സിനിമയെടുക്കുന്നവർക്കോ ഒരു ഗുണവും ചെയ്തില്ലെന്ന് ബോധ്യമാകും. അങ്ങനെ തന്നെ നോ ഞാൻ നോ പറയാറുണ്ട്.



ശ്രീനിവാസൻ, ഗണേഷ്, ആസിഫ് അലി, ബൈജു

മേരാ നാം ഷാജി തിയേറ്ററിൽ

കേരളത്തിന്റെ മൂന്നു ഭാഗത്തായി ജീവിക്കുന്ന മൂന്നു ഷാജിമാരുടെ കഥയുമാണ് നാദിർ ഷായുടെ മൂന്നാമത്തെ ചിത്രം 'മേരാ നാം ഷാജി' തിയേറ്ററിൽ. ബിജു മേനോൻ, ആസിഫ് അലി, ബൈജു സന്തോഷ് എന്നിവരാണ് നായകന്മാരായി. നിലമ്പൂരിൽ, മൈസൂരിൽ, സുരഭി എന്നിവരാണ് നായികമാർ. യൂണിവേഴ്സൽ സിനിമയുടെ ബാനറിൽ ബി. രാമകൃഷ്ണൻ ചിത്രം നിർമ്മിക്കുന്നത്.

ധർമ്മജൻ ബോൾഗോട്ടി, സാദിഖ്, ഗണേഷ്, ശ്രീനിവാസൻ, ടിനി ടോ, ജാഹർ ഇട്ടക്ക, ഷഫീഖ് റഹ്മാൻ, ജോമോൻ, രഞ്ജിനി ഹരിദാസ് എന്നിവരാണ് മറ്റ് അഭിനേതാക്കൾ. എമിൻ മുഹമ്മദിന്റെതാണ് സംഗീതം. ശ്രേയ, രഞ്ജിത്ത്, ജാവേദ് അ

ലി, ജാസിം റിഹ്യാദ് എന്നിവരെ കൂടാതെ അസിഫ് അലിയും നാദിർ ഷായും ചിത്രത്തിനായി പാടിയിട്ടുണ്ട്. സിംഗിൾ, കോഴിക്കോട്, എറണാകുളം, തിരുവനന്തപുരം എന്നിവിടങ്ങളിലായി ചിത്രീകരണം പൂർത്തിയാക്കിയ 'മേരാ നാം ഷാജി'യുടെ കഥ ദിലീപ് പറയുന്നത്. ഷാനി ഖാദർ, തിരക്കഥ, സംഭാഷണം: ദിലീപ് പറയുന്നത്. ഛായാഗ്രഹണം: വിനോദ് ഇല്ലമ്പിള്ളി, എഡിറ്റിംഗ്: ജോൺകുട്ടി, കലാസംവിധാനം: ത്യാഗ, വസ്ത്രലങ്കാരം: സമീറ സനിഷ്, ഗാനരചന: സന്തോഷ് വർമ്മ, മൂന്നു ഷാജിമാരുടെ, പ്രൊഡക്ഷൻ എക്സിക്യൂട്ടീവ്: സഫീർ സേട്ട്, പ്രൊഡക്ഷൻ കൺട്രോളർ: ബാദുഷ, സ്റ്റിൽസ്: പ്രൊലാൻ പട്ടച്ചി, പി.ആർ.ഒ: മജ്ജ ഗോപിനാഥ്.



സൗബിൻ സാഹിർ

അമ്പിളി

'ഗിപ്പി'ക്ക് ശേഷം ജോൺപോൾ ജോർജ് സംവിധാനം ചെയ്യുന്ന ചിത്രമാണ് അമ്പിളി. സൗബിൻ സാഹിർ നായകനാകുന്ന ചിത്രത്തിൽ പൂജയ്യം തൻവി രാം ആണ് നായിക. നസീറ യാസീൻന്റെ സഹോദരൻ നസീറ നസീം ബിഗ് സ്ക്രീനിൽ അരങ്ങേറ്റം കുറിക്കുന്നവെന്ന പ്രത്യേകതയുണ്ട്. ഇ പോർ എൻ്റർടെയ്ൻമെന്റിന്റെ ബാനറിൽ മേജർ ആർ. മേത്ത, എ.വി. അനൂപ്, സി.വി. സാരഥി എന്നിവർ ചേർന്നാണ് നിർമ്മാണം. ശ

രൺ വേലായുധനാണ് ഛായാഗ്രാഹകൻ. വിഷ്ണു വിജയ് ആണ് അമ്പിളിയുടെ സംഗീത സംവിധാനം. കിരൺ ദാസ് ആണ് എഡിറ്റർ. വിനേഷ് ബംഗ്ലാൻ കലാസംവിധാനവും മഷർ ഹാസ കോസ്റ്റും ഡിസൈനിംഗും, ആർ.ജി വയനാടൻ. എക്സിക്യൂട്ടീവ് പ്രൊഡ്യൂസർ: പ്രൊലാൻ കെ. കെ, റൈൻ പ്രൊഡ്യൂസർ: സുരേഷ് ഫിലിപ്പ്. പ്രൊഡക്ഷൻ കൺട്രോളർ: ബെന്നി കട്ടപ്പന



മധുരരാജയിൽ മജ്ജട്ടി, ജെയ്, ഷാനാ കാസീം

അതിരൻ



ഫഹദ് ഫാസിൽ, സായ് പല്ലുവി

നവഗതനായ വിവേക് കഥയെഴുതി സംവിധാനം ചെയ്യുന്ന ഫഹദ് ഫാസിൽ ചിത്രമാണ് അതിരൻ. സായ് പല്ലുവിയയാണ് നായിക. കളരിയുടെ പശ്ചാത്തലത്തിലൊരുങ്ങുന്ന ചിത്രത്തിന്റെ പ്രധാനമോഹക്കേൾക്കുന്നവർക്കായിട്ടാണ് പ്രൊഡ്യൂസർ: പ്രൊലാൻ കെ. കെ, റൈൻ പ്രൊഡ്യൂസർ: സുരേഷ് ഫിലിപ്പ്. പ്രൊഡക്ഷൻ കൺട്രോളർ: ബെന്നി കട്ടപ്പന

ൽകൽകർണി, ശാന്തികൃഷ്ണ, സുരഭി ഇടങ്ങിയവരാണ് മറ്റ് താരങ്ങൾ. പി.എഫ്. മാത്യുസിന്റേതാണ് തിരക്കഥ. പഴയ സൂപ്പർ ഹിറ്റ് ചിത്രങ്ങളുടെ നിർമ്മാതാക്കളായ സെഞ്ചറി ഫിലിംസാണ് ചിത്രം നിർമ്മിക്കുന്നത്. പി.എസ്. ജയഹരി സംഗീതം നിർവഹിക്കുന്ന അതിരൻ്റെ പശ്ചാത്തല സംഗീതം നിർവഹിക്കുന്നത് പ്രശസ്ത തമിഴ് സംഗീത സംവിധാനകനായ ജി ബ്രാൻ ആണ്.

സത്യം പറഞ്ഞാൽ വിശ്വസിക്കുവോ

'ഒരു വടക്കൻ സെൽഫി' യ്ക്ക് ശേഷം ബിജു മേനോനെ നായകനാക്കി പ്രദർശിപ്പിച്ച് സംവിധാനം ചെയ്യുന്ന ചിത്രമാണ് 'സത്യം പറഞ്ഞാൽ വിശ്വസിക്കുവോ.' നടി സാമുവേൽ സ്മിത്തിൽ ഒരിടവേളയ്ക്ക് ശേഷം തിരിച്ചെത്തുന്ന എന്ത പ്രത്യേകത കൂടിയുണ്ട് ചിത്രത്തിന്. അലൻസിയർ, സുധി കോഷ്, റിനേഷ് പ്രഭാകർ, ഗേൽ, സൈജു കുറുപ്പ്, ധർമ്മജൻ, ശ്രീലക്ഷ്മി, ശ്രീകാന്ത് മുരളി എന്നിവർ പ്രധാന അഭിനേതാക്കളാകുന്നു. സജീവ് പദ്മിന്റെതാണ് സ്ക്രീൻ പ്ലേ ഓഫീസർമാർക്കു മാത്രം അനുവദിക്കുന്ന ഷാർപ്പ് റഹ്മാൻ സംഗീതമാർഗ്ഗം. ശ്രീൻ ടിവി എൻ്റർടെയ്ൻ, ഉർവശി തിയേറ്റേഴ്സ് എന്നിവയുടെ ബാനറിൽ



സാമുവേൽ സ്മിത്തിൽ

ൽ മോ ദേവി, സന്ദീപ് സേനൻ, ആനിഷ് എം തോമസ് എന്നിവർ ചേർന്നാണ് ചിത്രം നിർമ്മിക്കുന്നത്.

ഒരു യമണൻ പ്രേമകഥ

മുൻപേ സൽമാനെ നായകനാക്കി നവാഗതനായ ബി.സി. നൗഫൽ സംവിധാനം ചെയ്യുന്ന ചിത്രമാണ് 'ഒരു യമണൻ പ്രേമകഥ.' അമർ അക്ബർ അനോണി, കട്ടപ്പനയിലെ എതിർ നോഷൻ എന്നീ ചിത്രങ്ങൾക്കു ശേഷം വിഷ്ണു മജ്ജട്ടി കൃഷ്ണൻ, ബിബിൻ ജോർജ് എന്നിവർ തിരക്കഥ ഒരുക്കുന്നവെന്ന പ്രത്യേകതയുണ്ട്. നിലമ്പൂരിൽ, സംയുക്ത മേനോൻ എന്നിവരാണ് ചിത്രത്തിൽ നായികമാരായി എത്തുന്നത്. സൗബിൻ ഷാഹിർ, രമേശ്

പിഷാട്രി, ധർമ്മജൻ ബോൾഗോട്ടി, സലീം കമാർ, വിജി രത്നീഷ്, വിഷ്ണു മജ്ജട്ടി കൃഷ്ണൻ, ബിബിൻ ജോർജ് എന്നിവരാണ് ചിത്രത്തിലെ മറ്റ് അഭിനേതാക്കൾ. നാദിർ ഷായാണ് ചിത്രത്തിന്റെ സംഗീതം നിർവഹിക്കുന്നത്. ഛായാഗ്രഹണം സുകുമാരും എഡിറ്റിംഗ് ജോൺ കുട്ടിയും നിർവഹിക്കുന്നു. ഹാസ്യത്തിന് പ്രാധാന്യം നൽകിയിരിക്കുന്ന ചിത്രം ആന്റോ ജോസഫാണ് നിർമ്മിക്കുന്നത്.



കുട്ടിമാ: ധ്യാൻ, ദുർഗാ കൃഷ്ണ

ദി സൗണ്ട് സ്റ്റോറി

ഒവിസ്കാർ ജേതാവ് റസൂൽ പുക്കട്ടിയെ നായകനാക്കി പ്രസാദ് പ്രഭാകർ സംവിധാനം ചെയ്യുന്ന ചിത്രമാണ് 'ദി സൗണ്ട് സ്റ്റോറി.' ജോയ് മാത്യു സ്മിത്തിൽ സുഖദ, പെരുന്നം കുട്ടൻമാരും, അഹ്മദുൽ യൂസഫ്, നിരഞ്ജനത്തിൽ, കൈകൾ പ്രസാദ്, നദി പ്രസാദ് പ്രഭാകർ എന്നിവരും ചിത്രത്തിലുണ്ട്. പാംസ്റ്റോൺ മൾട്ടി മീഡിയയുടെ രാജീവ് പനക്കല്ലെ പ്രസാദ് പ്രഭാകർ പ്രൊഡക്ഷൻസും ചേർന്നാണ് ചിത്രം നിർമ്മിച്ചത്. കഥ, തിരക്കഥ, സംവിധാനം: പ്രസാദ് പ്രഭാകർ, സംഗീതം: രാമുൻ രാജ്, ഗാനരചന: ഫൗസിയ അബ്ദുഖക്കർ, പശ്ചാത്തല സംഗീതം: ശരത് ശബ്ദമിത്രം. റസൂൽ പുക്കട്ടി, വിജയ് കമാർ, എഡിറ്റിംഗ്: ഉണ്ണിമലയിൽ, ആന്റണി, കലാസംവിധാനം: ബാവാ, വസ്ത്രലങ്കാരം: ശിൽക്ക രാജ്.



റസൂൽ പുക്കട്ടി

തൊട്ടപ്പൻ

കിസ്മത്തിന് ശേഷം ഷാനവാസ് കെ ബാവക്കട്ടി സംവിധാനം ചെയ്യുന്ന ചിത്രമാണ് 'തൊട്ടപ്പൻ.' ഫ്രാൻസിസ് നൊറോണയുടെ തൊട്ടപ്പൻ എന്ന കഥയെ ആസ്പദമാക്കി യൊരങ്ങനെ ചിത്രമാണിത്. ടൈറ്റിൽ കഥാപാത്രമായെത്തുന്നത് വിനായകനാണ്. ദിലീഷ് പോത്തൻ പ്രധാന വേഷത്തിലെത്തുന്നത്. കഥാകൃത്ത് കൂടിയായ പി.എസ് റഫീഖാണ് ചിത്രത്തിന് തിരക്കഥയൊരുക്കുന്നത്. എറണാകുളം വരാപ്പുഴയിലാണ് സിനിമയുടെ ചിത്രീകരണം. പുതുച്ചേരി പ്രിയംവദയാണ് നായിക.



ദിലീഷ് പോത്തൻ, വിനായകൻ